

中央日報

今日二大張每份新臺幣一元 美洲獎金一角港幣二毫

號〇〇四一第一

國軍十屆克難英雄、政士元旦將恭向總統拜年

全國各界將舉行大會

全體英雄暨政士元旦將恭向總統拜年

接愛各界盛大歡迎

「軍開社訊」國軍第十屆克難英雄暨政士，並將於一九五九年元月一日將恭向臺北，參加慶祝軍草及第十屆克難英雄暨政士，並請各級英雄代表出席。

英軍第十屆克難英雄，政士，將於今晨八時半分集合於臺北市火車站廣場，接受全國各界的盛大歡迎。

臺北市外，亦將於昨晚八時半分集合於臺北市各軍首長、商界、婦女、兒童、學生、代表等，到會歡迎。

臺北市外，亦將於昨晚八時半分集合於臺北市各軍首長、商界、婦女、兒童、學生、代表等，到會歡迎。

臺北市外，亦將於昨晚八時半分集合於臺北市各軍首長、商界、婦女、兒童、學生、代表等，到會歡迎。

慶祝四十九年元旦

並歡迎國軍克難英雄暨政士

國軍非強大優良
力足抵抗匪幫攻擊

美軍事記者撰文指出

蔣夫人昨接見
密大校董墨菲

總統伉儷昨接見
美譯員凱斯夫婦

國軍將士淬礪奮發
今年成就益見輝煌

戰鬥克難救災獲豐碩成果

今年成就是益見輝煌

戰鬥克難救災獲豐碩成果